

[REDACTED]

[REDACTED]

ADRESÁT

Město Chropyně

D: rbsbexq · IČ: 00287245 · náměstí Svobody 29, 76811 Chropyně, CZ

◀dy může dojít k nabídce ze strany úřadu k pronájmu nebytových prostor?

◀dy úřad vydává povolení ke zvláštnímu užívání pozemní komunikace za účelem provádění stavebních prací (překopy, výkopy, montážní jámy pro podvrty apod.)?

◀dy a za jakých podmínek vydává úřad Závazek o záručních podmínkách a vyjádření (souhlas) vlastníka místní komunikace?

◀dy úřad může poskytnout ze svého rozpočtu na žádost žadatele žádost o dotace?

◀dy úřad povoluje kácení dřevin rostoucích mimo les a za jakých podmínek?

◀dy a za jakých právních podmínek může úřad podat nabídku k prodeji nepotřebné věci?

◀dkdy je možné žádat o podporu z programu COVID – nájemné, kým je program notifikován a kdo tuto výzvu zveřejňuje?

◀terých odborů se týkají a na co se často zaměřují a provádí kontroly a s jakým výsledkem?

◀olik je za rok podáno odvolání k právní úpravě zákona č. 106/1999 Sb. a dále k tomuto právnímu předpisu se vyhoví, zamítné, kolik je za rok vydáno rozhodnutí, v jaké délce stanovené zákonné lhůtě?

◀olik ročně evidujete církevních sňatků, dle jakého platného právního předpisu, s jakou délkou dobou čekání?

◀olik má město TIC Turistických informačních center, v jakém úseku ulic se nachází a o akou složku se jedná?

◀jaká je velikost parkovací plochy pro parkování, kolik je vyhrazeno parkovacích míst pro vozíčkáře, jaká je cena za parkování na 1 hod.?

Sepsáno dne, 19.8.2020 odesláno, podepsáno datovou schránkou příjemci úřadu

Děkuji vám a zdravím vás.

[REDACTED]



MĚSTO CHROPYNĚ

náměstí Svobody 29, 768 11 Chropyně

VÁŠ DOPIS ZN.: ČBBO/603606/K48/2020
ZE DNE: 19.08.2020

NAŠE ZNAČKA: MCH 5103/2020
SPISOVÁ ZNAČKA: 5100/2020/TAJ
ID PÍSEMNOSTI: MECHX004U0E6

VYŘIZUJE: Ing. Jiří Rosecký
TEL.: 573500735
E-MAIL: rosecky@muchropyne.cz

DATUM: 20.08.2020

Podání informace

Vážený pane

k Vaším otázkám položeným v žádosti o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů za dne 19.08.2020 Vám sdělujeme:

Kdy může dojít k nabídce ze strany úřadu k pronájmu nebytových prostor? – Ke zveřejnění záměru pronájmu nebytových prostor dochází zpravidla po jejich uvolnění ze strany stávajícího nájemce. Agendu vede Správa majetku města Chropyně, příspěvková organizace, o výběru nájemce rozhoduje Rada města Chropyně na základě obdržených nabídek.

Kdy úřad vydává povolení ke zvláštnímu užívání pozemní komunikace za účelem provádění stavebních prací (překopy, výkopy montážní jámy pro podvrty apod.)? – Městský úřad Chropyně se při vydávání povolení ke zvláštnímu užívání místních komunikací řídí § 25 zákona č. 13/1997, o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů.

Kdy a za jakých podmínek vydává úřad Závazek o záručních podmínkách a vyjádření (souhlas) vlastníka místní komunikace? – Závazek o záručních podmínkách Městský úřad Chropyně nevydává. Vyjádření (souhlas) vlastníka místní komunikace uděluje v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů Rada města Chropyně a souhlas vyjadřuje nebo nevyjadřuje svým usnesením.

Kdy může úřad poskytnout ze svého rozpočtu na žádost žadatele žádost o dotace? – S ohledem na skutečnost, že Městský úřad Chropyně není žádná právní forma organizace, a tudíž nemá svůj rozpočet, jsou případné dotace poskytovány z rozpočtu města Chropyně. Poskytování dotací se v současné době řídí Vnitřní směrnici č. 1/2020 – Pravidla pro poskytování dotací z rozpočtu města Chropyně a můžete ji nalézt i s přílohami na <https://www.muchropyne.cz/formulare-zadosti/odbor-vnitrnich-veci/1062-dotace-z-rozpocet-mesta-chropyne-1> Dle zákona o obcích rozhoduje o poskytnutí dotace do 50.000 Kč včetně rada obce, nad tuto výši zastupitelstvo obce.

Kdy úřad povoluje kácení dřevin rostoucích mimo les a za jakých podmínek? – Vždy, kdy povolení kácení takových dřevin podléhá zákonu č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů a dle podmínek stanovených vyhláškou č. 189/2013 Sb.

Kdy a za jakých právních podmínek může úřad podat nabídku k prodeji nepotřebné věci? – Město Chropyně hospodaří se svým majetkem v souladu se zákonem o obcích. V případě prodeje jakéhokoli majetku musí nejprve zveřejnit záměr prodeje na úřední desku na minimální dobu 15 dnů, během které mohou zájemci podávat své nabídky v zalepených obálkách. Prodávaný majetek je prodán zájemci, který podá nevhodnější

cenovou nabídku. O prodeji movitých věcí rozhoduje rada obce, prodej nemovitých věcí je vyhrazeno zastupitelstvu obce.

Odkdy je možno žádat o podporu z programu COVID – nájemné, kým je program notifikován a kdo tuto výzvu zveřejňuje? – Veškeré informace k tomuto dotačnímu programu najdete na webových stránkách Ministerstva průmyslu a obchodu - <https://www.mpo.cz/cz/podnikani/zivnostenske-podnikani/covid-19-najemne--255305/>

Kterých odborů se týkají a na co se často zaměřují a provádí kontroly a s jakým výsledkem? – Činnost úřadu je kontrolována jak v oblasti přenesené, tak samostatné působnosti. V oblasti přenesené působnosti se zpravidla jedná o kontrolu vedení správních řízení a správy poplatků, v oblasti samostatné působnosti pak kontrola hospodaření, vedení daňového řízení, plnění usnesení nebo čerpání dotací. Výsledky kontrol lze označit jako výborné, zjištěné nedostatky jsou vždy jen lehce odstranitelné drobnosti.

Kolik je za rok podáno odvolání k právní úpravě zákona č. 106/1999 Sb., a dále k tomuto právnímu předpisu se vyhoví, zamítne, kolik je za rok vydáno rozhodnutí, v jaké délce stanovené zákonné lhůtě? – Požadované informace naleznete ve výročních zprávách zpracovaných dle zákona č. 106/1999 Sb. - <https://www.muchropyne.cz/informace/dle-zakona-1061999-sb/1364-vyrocní-zpravy-dle-zakona-c-1061999-sb>

Kolik ročně evidujete církevních sňatků, dle jakého platného právního předpisu, s jakou délkou dobou čekání? – Za období posledních pěti let se počet církevních sňatků pohybuje v rozmezí 1–3 ročně. Církevní sňatky jsou upraveny zákonem č. 301/2000 Sb., o matrikách, jménu a příjmení a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Pokud dobou čekání je myšlena doba potřebná k vyřízení příslušných dokladů na našem matričním úřadě, pak jsou připraveny zpravidla hned při první návštěvě, tedy bezodkladně.

Kolik má město TIC Turistických informačních center, v jakém úseku ulic se nachází a o jakou složku se jedná? – Nemáme zřízeno žádné turistické informační centrum.

Jaká je velikost parkovací plochy pro parkování, kolik je vyhrazeno parkovacích míst pro vozíčkáře, jaká je cena za parkování na 1 hod.? – Velikost parkovacích ploch na území našeho města změřenou nemáme. Přesný počet parkovacích míst rovněž nemáme spočítán. V rámci budování nových parkovacích ploch (nebo obnovy stávajících) vždy vznikne minimálně 1 takové parkovací místo (dle celkové velikosti parkovací plochy), držitelé průkazů ZTP navíc mohou požádat o vyhrazení parkovacího místa pro své vozidlo a tímto žádostem je zpravidla vyhověno. Parkovací místo vyhrazené pro držitele průkazu ZTP je bez poplatku. Město Chropyně na svém území nemá placené parkoviště.

S pozdravem

Ing. Jiří Rosecký
tajemník městského úřadu
podepsáno elektronicky